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INDICAÇÃO Nº 090/2022                                                                                                                       

O Vereador que o presente assina, no uso de sua função administrativa auxiliar, consoante lhe faculta o Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N. 04, de 12 de setembro de 2018); vem requerer do Executivo Municipal que analise a viabilidade de substituir os dois quebra-molas (lombadas) existentes na rua Jove Nogueira Gontijo em frente a Escola Estadual Padre João Parreiras Vilaça por uma faixa elevada para pedestres.
JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem por objeto solicitar ao Executivo Municipal que analise a viabilidade de substituição dos dois quebra-molas (lombadas) existentes na rua Jove Nogueira Gontijo por uma faixa elevada para pedestres.
A solicitação tem por finalidade atender a pedidos apresentados em nosso gabinete parlamentar tendo em vista que a substituição dos quebra-molas pela faixa elevada irá propiciar a melhor circulação viária na localidade, considerando que o entorno da Escola, é também espaço (em horários reservados) a aplicação de provas para o licenciamento de condutores de automóveis, e para além, com a faixa elevada a circulação de pedestres, principalmente alunos, terá maior organização para o fluxo de pessoas, bem como para os veículos que circulam na localidade.
Certo de contar com o atendimento do pedido, antecipo agradecimentos.
Carmo do Cajuru, 12 de setembro de 2022.

RAFAEL ALVES CONRADO
Vereador
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