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INDICAÇÃO Nº 017/2024                                                                                                     

	O Vereador que o presente assina, no uso de sua função administrativa auxiliar, consoante lhe faculta o artigo 178 do Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N. 04, de 12 de setembro de 2018); vem indicar ao Sr. Prefeito Municipal que interceda junto a Superintendência de Trânsito afim de instalar de placas de sinalização de tráfego de ciclistas nas estradas que ligam a sede do município à Ribeiros, bem como ao Retiro do Lago.  
 A presente indicação tem por objetivo solicitar ao poder público municipal, através da Superintendência de Trânsito, que realize a instalação de placas de sinalização em prol do ciclismo, indicando o tráfego de ciclistas nas estradas que ligam a sede do município à Ribeiros, bem como ao Retiro do Lago.
Hoje são muitos cajuruenses que utilizam as referidas estradas para a prática de suas atividades físicas, a principal delas: o ciclismo. A simples sinalização, indicando a presença dos ciclistas dá ao motorista a atenção necessária.
Para os praticantes da atividade esportiva, a bicicleta é sinônimo de saúde. Porém devidos ao risco de acidentes, algumas pessoas ainda têm receio de encarar essa aventura. 
A instalação dessas placas no entorno das estradas irá oferecer mais segurança e tranquilidade às pessoas que praticam o ciclismo no município, e tem como objetivo orientar os motoristas para que se atentem aos ciclistas na pista e desta forma, todos se respeitem e evitem acidentes.  
Certo de sua colaboração e pronto atendimento, desde já agradeço e aproveito para ressaltar elevado protesto de estima e consideração.
Atenciosamente,
Carmo do Cajuru, 15 de fevereiro de 2024.

Sérgio Alves Quirino
Vereador 
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