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INDICAÇÃO Nº 066/2022                                                                                                                       

O Vereador que o presente assina, no uso de sua função administrativa auxiliar, consoante lhe faculta o artigo 178 do Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N. 04, de 12 de setembro de 2018); vem solicitar a Secretaria Municipal de Obras, que o caminhão pipa do município possa passar nas estradas das comunidades rurais que estão sofrendo com a seca e a poeira das estradas, em especial na estrada que liga a cidade às comunidades de Ribeiros e Vargem do Carmo.
JUSTIFICATIVA

Pela presente indicação solicito que o caminhão pipa do município possa passar na estrada vicinal que liga Carmo do Cajuru à Comunidade de Ribeiros, que por causa das obras os moradores do local estão reclamam da poeira, e com o grande fluxo de veículos certos pontos fica impossível a visibilidade dos motoristas e pedestres. 
E também solicito que o caminhão pipa possa passar na estrada vicinal que liga a Vargem do Carmo, onde os moradores estão reclamando da poeira e muitos são idosos e estão tendo problemas por causa da grande quantidade de poeira próximo a igreja. Relatos de moradores dizem que está atrapalhando inclusive nas celebrações religiosas impedindo idosos de irem à igreja ou de ficarem no local durante as celebrações.
Certo de contar com a atendimento do pedido, antecipo agradecimentos.

Carmo do Cajuru, 05 de julho de 2022.


Rafael Alves Conrado
Vereador
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