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INDICAÇÃO Nº 085/2023

O Vereador que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, indicar ao Prefeito Municipal, Sr. Edson de Souza Vilela, que em entendimento junto a Secretaria Municipal de Promoção Social e Defesa Civil, realize no Distrito de São José dos Salgados o curso gratuito, em parceria com o SENAC, de Qualificação Gratuita de Confeitaria.
JUSTIFICATIVA


[bookmark: _GoBack]A presente indicação tem por objetivo de solicitar do Poder Executivo Municipal que se faça realizar no Distrito de São José dos Salgados o curso gratuito, em parceria com o SENAC, de Qualificação Gratuita de Confeitaria, dando também atendimento a um pedido particular da Professora Ana Maria Batista Leite Fabro, e considerando também que o atendimento a esse pedido será de enorme importância para a formação de novos confeiteiros naquele Distrito, onde já existe uma grande tradição em confeitaria.

Com isso, peço ao Prefeito, referendado pelos nobres colegas deste Poder, e em conjunto com sua assessoria técnica, realize estudo de viabilidade de se concretizar este pedido.

Carmo do Cajuru, 12 de setembro de 2023.




SEBASTIÃO DE FARIA GOMES
Vereador
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