INDICAÇÃO Nº 041/2022                                                                                                                       

Os Vereadores que a presente assinam, no uso de sua função administrativa auxiliar, consoante lhe faculta o artigo 178 do Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N. 04, de 12 de setembro de 2018); vem requerer, do Poder Executivo Municipal, estudo de viabilidade para melhorias na prestação dos serviços de transporte público junto à empresa Teixeira Turismo (Irmãos Teixeira) em especial a linha que atende o Distrito de São José dos Salgados de nosso município.
JUSTIFICATIVA

Pela presente indicação, solicitamos em caráter de urgência, que o Executivo Municipal viabilize estudos para melhoria da prestação de serviços de transporte público junto a empresa Teixeira Turismo (Irmãos Teixeira) em especial a linha número 3149 que atende o distrito de São José dos Salgados.
O transporte público possui caráter essencial, que constituí e implementa a ideia dos direitos fundamentais e sociais do cidadão. Considerando, nesse sentido, a divisão de funções típicas de nossos Poderes, solicitamos que o Executivo viabilize estudo para busca de ampliação das linhas disponíveis (seja pelo viés de mais ônibus disponíveis e/ou horários, bem como a manutenção dos veículos disponibilizados, garantido de forma indubitável a prestação do serviço – sem atrasos ou panes) para os moradores e usuários de nosso Distrito que necessitam do serviço de transporte para realização e consecução de suas atividades diárias.
Salientamos que a responsabilidade da linha em comento se dá por meio do DRE / MG – Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem de Minas Gerais – não obstante, os usuários da linha são os munícipes de Carmo do Cajuru, o que acarreta nossa maior atenção no âmbito da fiscalização e busca por melhorias.
Certo de contar com a atendimento do pedido, antecipo agradecimentos e nós colocamos à disposição para busca das melhores soluções possíveis para nosso município.  
Carmo do Cajuru, 25 de abril de 2022.
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