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INDICAÇÃO Nº 054/2022                                                                                                                       

	O Vereador da Câmara Municipal de Carmo do Cajuru que o presente assina, no uso de sua função administrativa auxiliar, consoante lhes faculta o artigo 178 do Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N. 04, de 12 de setembro de 2018); vêm requerer ao Diretor do SAAE – Serviço Autárquico de Água e Esgoto de Carmo do Cajuru – que seja realizado a retirada dos equipamentos de captação e o fechamento do poço artesiano localizado na zona rural Ribeiros – na Fazenda Ribeiros (ponto referência: trevo da entrada da Comunidade).
JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem por fundamento pedido dos moradores próximos a região que tem o espaço ocupado pelo SAAE em ponto que não mais se utiliza como poço artesiano, que já não mais é utilizado pelos moradores, bem mesmo pela própria instituição pública.
Com a retirada dos equipamentos de captação e o fechamento do poço artesiano irá propiciar que os moradores da região, bem como o próprio dono do terreno onde encontra-se instalado (Clarismar Matozinhos de Oliveira), possa reutilizar o espaço para as atividades rotineiras de seu labor e reaproveitamento do espaço físico.
Certos de contar com a atendimento do pedido, antecipo agradecimentos.

Carmo do Cajuru, 25 de maio de 2022.


Rafael Alves Conrado
Vereador

Ao Sr.
Fábio Rabelo de Melo
Diretor Geral do SAAE
Carmo do Cajuru, Minas Gerais
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