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INDICAÇÃO Nº 032/2024 

O Vereador que o presente assina, no uso de sua função administrativa auxiliar, consoante lhe faculta o artigo 178 do Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N. 04, de 12 de setembro de 2018); vem indicar ao Sr. Prefeito Municipal que interceda junto a Secretaria de Obras, para que seja realizada a melhorias das estradas rurais de nosso município.
JUSTIFICATIVA


[bookmark: _Int_07WszIUk]O presente pedido tem por finalidade atender solicitação dos moradores e do que transitam pelas estradas rurais de nosso município, uma vez que as mesmas necessitam de manutenção.
 As estradas rurais se encontram com muitos defeitos, cheias de erosões, o que tem dificultado o trânsito de veículos, muitos dos quais são utilizados para transporte de alunos, e outros no escoamento da produção agropecuária.
Devido as condições das vias, muitos veículos têm apresentados problemas mecânicos, como quebra de suspensão, deixando os proprietários e motoristas 
Certo de sua colaboração e pronto atendimento, desde já agradeço e aproveito para ressaltar elevado protesto de estima e consideração.

Carmo do Cajuru, 18 de Março de 2024.


Anjo dos Santos Silva Gontijo
Vereador 
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