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INDICAÇÃO Nº 009/2022                                                                                                   

	O Vereador que o presente assina, no uso de sua função administrativa auxiliar, consoante lhe faculta o artigo 178 do Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N. 04, de 12 de setembro de 2018); vem indicar ao Executivo Municipal, entendimento junto a Secretaria de Municipal de Obras no sentido de realização de obras de rede pluvial nas esquinas da rua Escritora Maria Fernanda Quadros com a rua Independência, no Distrito de São José dos Salgados.
JUSTIFICATIVA

Este é um pedido apresentado pelo Senhor Adilson Quadros, e sua mão, Antonina Quadros, moradores do rua Independência, que estão sendo muito prejudicados com as águas de enxurradas em grande volume, onde está danificando piso e parede da garagem da residência dos mesmos, conforme foi constatado pelo Vereador que esta subscreve, como também pelo Secretário de Obras, Engenheiro Vinícius.

Relato ainda que os mesmos, que são proprietários do terreno abaixo da rua Independência, autorizaram a passagem de manilhas até o córrego, para feitura da obra aqui indicada.

Ciente da melhora acolhida antecipo agradecimentos.

Carmo do Cajuru, 07 de março de 2022.


Sebastião de Faria Gomes
Presidente
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