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INDICAÇÃO Nº 077/2023
O vereador que o presente assina, no uso de sua função administrativa auxiliar, consoante lhes faculta o Regimento Interno desta Câmara Municipal vem indicar, ao Executivo Municipal, que seja realizada, através das secretarias competentes, o recapeamento da rua Maria Taveira – entre as ruas Bahia e Custódio Nogueira Gontijo – bem como seja viabilizada a instalação de rampas de acesso para cadeirantes nos locais de difícil acesso.
JUSTIFICATIVA

Pela presente indicação, solicitamos que a Prefeitura Municipal de Carmo do Cajuru, através das secretarias competentes, promova o recapeamento da rua Maria Taveira – entre as ruas Bahia e Custódio Nogueira Gontijo – bem como seja viabilizada a instalação de rampas de acesso para cadeirantes nos locais de difícil acesso.

A localidade possuem alto fluxo de veículos e pedestres (principalmente pessoas idosas, cadeirantes e outras com restrições locomotoras), possui, ainda, entidades, como o Salão da Terceira Idade, Sindicato dos Produtores Rurais, Salão da Irmandade, Igreja de São Francisco e Escola Estadual Vigário José Alexandre – o que promove uma maior necessidade de manutenção preventiva e corretiva do espaço público para promover a acessibilidade e segurança aos que transitam pelo local.

Carmo do Cajuru, 07 de agosto de 2023.

RAFAEL ALVES CONRADO
Vereador
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