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REQUERIMENTO Nº 057/2022

O Vereador que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Poder Executivo, que proceda a estudo de viabilidade para revitalização, manutenção e conservação da Praça da Estação, localizada a Rua Tiradentes em nosso município.

JUSTIFICATIVA

	Pelo presente requerimento, solicitamos ao chefe do Executivo que proceda a estudo de viabilidade para revitalização, manutenção e conservação da Praça da Estação, localizada a Rua Tiradentes em nosso município, com a finalidade precípua de se apresentar adequada a receber turistas, a própria comunidade, bem como para atividades sociais, tais como eventos de shows, palestras, teatros e outras atividades afins.
	
	A Praça da Estação é de suma importância para o panorâmico histórico e cultural em nosso município, e necessita de maiores cuidados, bem como de efetividade e finalização nas obras de revitalização e manutenção do espaço público.

	Conto com a aprovação dos parlamentares dessa Casa, bem como com o devido cumprimento por parte do Executivo.

Carmo do Cajuru, 08 de agosto de 2022.



Rafael Alves Conrado
Vereador
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