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REQUERIMENTO Nº 014/2023

O Vereador que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Poder Executivo Municipal, QUE SEJA FORNECIDA A ESTA CASA LEGISALTIVA INFORMAÇÕES QUANTO A EXISTÊNCIA, OU NÃO, DE CLÁUSULA DE GARANTIA DO SERVIÇO PRESTADO RELATIVA À OBRA “VIADUTO” LOCALIZADA NO BAIRRO VALE VERDE.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento tem por finalidade precípua solicitar ao Executivo Municipal informações relativas à existência, ou não, de cláusula de garantia quanto ao serviço prestado no Bairro Vale Verde em relação a execução do viaduto que interliga o bairro ao setor Industrial.

A informação é de suma importância para o exercício da função típica de fiscalizar, tendo em vista que na localidade, em que pese a necessidade e importância da obra, tem apresentado inúmeros buracos na pista, o que acarreta perigo aos que transitam pelo local, bem como considerando o lapso temporal em que a obra foi tida como concluída.
 
Carmo do Cajuru, Minas Gerais, 09 de março de 2023.


RAFAEL ALVES CONRADO 
Vereador
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