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REQUERIMENTO Nº 020/2023

O Vereador que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o artigo 174 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Prefeito Municipal, Sr. Edson de Souza Vilela, que se digne, em caráter de urgência, e em conjunto com a sua equipe técnica, crie e implante, por meio de lei específica, a Guarda Municipal.

JUSTIFICATIVA

O requerimento que ora elaboramos visa melhorar e aperfeiçoar a segurança pública no município, especialmente nas escolas e creches municipais.

Com a criação e implantação da Guarda Municipal, estará o município dando atendimento ao que dispõe o § 8º do art. 144 da Constituição Federal, a Lei Federal nº 13.022, de 08 de agosto de 2014, que dispõe sobre o Estatuto Geral das Guardas Municipais, bem como ao art. 8°, inciso I e parágrafo único da Lei Orgânica Municipal.

Sendo assim, peço a Vossa Excelência que elabore um projeto de lei e o envie a apreciação deste Poder Legislativo, sabendo que essa é uma competência privativa do Chefe do Poder Executivo Municipal, conforme disposto no art. 37, inciso I da Lei Orgânica Municipal.

Com isso, peço ao Prefeito, referendado pelos nobres colegas deste Poder, e em conjunto com sua assessoria técnica, realize estudo de viabilidade de se concretizar este pedido.

		Carmo do Cajuru/MG, 14 de abril de 2023.
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