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REQUERIMENTO Nº 068/2022

A Vereadora que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhes faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer da Secretaria Municipal de Saúde esclarecimento relativo a cirurgias de varizes.

JUSTIFICATIVA

O pedido se justifica considerando que várias pessoas procuraram a parlamentar que o presente subscreve, informando que não estão conseguindo agendar as cirurgias de varizes, sendo que as informações obtidas a respeito desse assunto são contraditórias, considerando que informações obtidas junto à Secretaria de Saúde dão conta de que esse tipo de cirurgia não está sendo realizadas atualmente, e outras que informam que estão sendo realizadas.
Inclusive a paciente Gabriela Nogueira Nascimento, ao me procurar para levantar sobre seu pedido de cirurgia, datado de 28/01/2017, até o momento não obteve informação de quando será realizada, e segundo seu relato, em contato com a Secretária de Saúde, não obteve retorno sobre sua realização.
Com isso, peço a ilustre Secretária Municipal de Saúde, concretize resposta efetiva a este pedido.


		Carmo do Cajuru/MG, 09 de novembro de 2022.


Débora Nogueira da Fonseca Almeida
Vereadora
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