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INDICAÇÃO Nº 070/2023

O Vereador que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, indicar ao Prefeito Municipal, Sr. Edson de Souza Vilela, juntamente com as autarquias, que verificasse a possibilidade de que nos dias e nos horários dos jogos da seleção brasileira feminina na Copa do Mundo, fosse decretado ponto facultativo, para que os servidores possam acompanhar.
JUSTIFICATIVA


A presente indicação tem por finalidade solicitar ao Executivo, juntamente com as autarquias deste município, estudasse a possibilidade de decretar ponto facultativo nos dias e horários dos jogos da seleção brasileira feminina durante a participação da mesma na Copa do Mundo de Futebol feminina.
Por se tratar de uma seleção nacional nos representando na Copa do Mundo de futebol feminina, nada mais justo que os servidores pudessem acompanhar os jogos e torcer por nossa seleção. 
Para tanto, nos dias e horários abaixo relacionados sugerimos que os servidores pudessem ser liberados para acompanharem e torcerem pela nossa seleção, sendo as seguintes datas e horários:
24 de Julho – Segunda-feira – Brasil x Panamá – 08 horas da manhã
29 de Julho – Sábado – França x Brasil – 07 horas da manhã
02 de Agosto – Quarta-feira – Jamaica x Brasil – 07 horas da manhã

Carmo do Cajuru, 03 de julho de 2023.


SEBASTIÃO DE FARIA GOMES
Vereador
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