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REQUERIMENTO Nº 069/2022

O Vereador que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer do Poder Executivo Municipal que intervenha junto a CEMIG no intuito de viabilizar a extensão de rede elétrica e iluminação pública na Rua Oito, no bairro Retiro do Lago, nesta cidade.

JUSTIFICATIVA

Pelo presente instrumento de requerimento parlamentar, encaminho, após a aprovação dessa Casa Legislativa, ao Executivo Municipal, solicitando a intervenção junto a CEMIG para viabilizar a extensão de rede elétrica e iluminação pública no bairro Retiro do Lago.

Justifico que o presente requerimento visa atender aos proprietários de lotes na supracitada localidade, que não são contemplados com o fornecimento de energia elétrica, apesar de existirem no local proprietários que estão construindo, inclusive com Alvará de Licença para Construção emitido por esta Prefeitura, porém, não possuem o fornecimento de energia elétrica, o quer traz enormes transtornos para essas pessoas.

Dessa forma, conto com a aprovação do presente requerimento, bem como com o atendimento do pedido pelo Executivo.
	
	Carmo do Cajuru, 16 de novembro de 2022.


Rafael Alves Conrado
Vereador
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