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DIGNÍSSIMO PREFEITO,

A Câmara Municipal de Carmo do Cajuru, por meio de seu Presidente, Vereador Sebastião de Faria Gomes, através desta pequena nota, congratular a gestão e administração reeleita para a legislatura 2021-2024, na pessoa especial de vossa senhoria, Edson de Souza Vilela, pessoa na qual estendemos a todos os servidores e equipe.
Desejamos que o trabalho alcance cada dia mais o ápice da boa gestão e eficiência, buscando sempre o interesse público para o desenvolvimento local de nosso município e propiciando melhorias na qualidade de vida de todos os nossos munícipes. 
Na oportunidade, apresentamos nosso apoio gestacional e legislativo para todas as ações que caminhem para o bem comum, em respeito ao que honramos trabalhar e defender, em especial aos ditames constitucionais e jurídicos que balizam nossas ações públicas.
	Que essa legislatura que se inicia possa ser um marco de trabalho efetivo e que possamos honrar a nossa história e a história política tão positiva que existe em nossa Carmo do Cajuru.
	Atenciosamente,

SEBASTIÃO DE FARIA GOMES
Presidente da Câmara Municipal de Carmo do Cajuru


Ao Exmº. Sr.
Edson de Souza Vilela
DD. Prefeito Municipal
Carmo do Cajuru, Minas Gerais
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