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REQUERIMENTO Nº 027/2023

[bookmark: _GoBack]O Vereador que o presente subscreve, no exercício de suas atividades parlamentares, consoante lhe faculta o artigo 176 do Regime Interno da Câmara Municipal, vem, após aprovação do Plenário desta Casa, requerer da CEMIG seja realizada Audiência Pública em Carmo do Cajuru/MG para esclarecer sobre a instalação de placas fotovoltaicas na represa do Rio Pará em Carmo do Cajuru/MG.

JUSTIFICATIVA

Justifico que o presente pedido está fundamentado no poder/dever de fiscalização do Poder Legislativo.

É público e notório que a barragem de Carmo do Cajuru é, hoje, um dos grandes potenciais turísticos e econômicos da região. É também a principal fonte de renda para diversos empreendedores e trabalhadores da região, sendo que a concretização deste empreendimento será extremamente prejudicial ao turismo local, gerando um impacto ambiental enorme, sendo certo que esta medida poderá trazer mais prejuízos do que benefícios, inclusive prejuízo paisagístico, o que prejudicará o turismo e a geração de emprego e renda para os trabalhadores regionais.

Com isso, peço à CEMIG, referendado pelos nobres colegas deste Poder Legislativo, e em conjunto com sua assessoria técnica, realize estudo de viabilidade de se concretizar este pedido.

		Carmo do Cajuru/MG, 08 de maio de 2023.



Rafael Alves Conrado
Presidente da Câmara Municipal
de Carmo do Cajuru/MG
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